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Και διεύρυνση µε νέα προγράµµατα φροντίδας και νοσηλείας και' οίκον 

Φιλί ζωής για in Βοήθεια σιο Σπίπ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΗΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ 

Παρατείνεται και διευρύνεται το Πρόγραµµα 
Βοήθεια στο Σπίτι µε προγραµµατική σύµβαση 
που θα υπογράψουν το υπουργείο Εργασίας, 

το υπουργείο Εσωτερικών, το ΙΚΑ και n ΕΤΑΑ. Θα 
γίνεται καταγραφή όλων των ωφελουµένων, ενώ οι 
δήµοι θα συνάπτουν προγραµµατική συµφωνία για τα 
προγράµµατα φροντίδας συνταξιούχων, ηλικιωµένων 
ανασφάλιστων και ΑµεΑ οικονοµικά αδύνατων πολιτών 
και για τα προγράµµατα νοσηλείας. 

Σχετικές τροπολογίες κατατέθηκαν από το υπουργείο 
Εργασίας και πρόκειται να συζητηθούν σήµερα 

στη Βουλή. 
Οι δήµοι και τα νοµικά τους πρόσωπα που θα 

αποφασίσουν ότι θα συνεχίσουν να προσφέρουν 
υπηρεσίες µε το Πρόγραµµα Βοήθεια στο Σπίτι και 
µετά την 30ή Σεπτεµβρίου 2014 µπορούν µετά την 
1-6 2014 να συνάπτουν προγραµµατική σύµβαση µε 
τα υπουργεία Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Πρόνοιας, Εσωτερικών και Υγείας, το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και 
τηνΈΤΑΑ για την εξυπηρέτηση των ωφελουµένων του 
Προγράµµατος Κατ' Οίκον Φροντίδα Συνταξιούχων, 

των δικαιούχων του νέου Προγράµµατος Κατ' Οίκον 
Κοινωνική Φροντίδα ηλικιωµένων ανασφάλιστων 
και ΑµεΑ οικονοµικά αδυνάτων πολιτών, καθώς και 
δικαιούχων του Κατ' Οίκον Νοσηλείας. 

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ. To Πρόγραµµα 
Βοήθεια στο Σπίτι σύµφωνα µε την προτεινόµενη 

ρύθµιση προσφέρει υπηρεσίες στους δικαιούχους 
τριών επιµέρους προγραµµάτων: 
α) Κατ' Οίκον Φροντίδα Συνταξιούχων, 
β) Κατ' Οίκον Κοινωνική Φροντίδα, 
γ) Κατ' Οίκον Νοσηλεία. 
Οι υπηρεσίες αφορούν κυρίως σε: 
¦ συµβουλευτική και οτυναισθηµατική στήριξη ¦ 

ιατρική φροντίδα ¦ 
νοσηλευτική µέριµνα, φυσικοθεραπεία και εργοθεραπεία ¦ 

οικιακή βοήθεια ¦ 
ενηµέρωση των εξυπηρετουµένων για τα δικαιώµατά 

τους και την υποστήριξη κατά τις επαφές τους µε τις 
αρµόδιες υπηρεσίες Υγείας και Πρόνοιας ¦ 

µικροαγορές, πληρωµή λογαριασµών ¦ 
συνοδεία σε διάφορες υπηρεσίες κ.λπ. 
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